

訂正内容

取扱説明書 (4ページ)「ケースの充電」の記載内容に一部訂正がございました。

誤	正
<div><div>各部の名称</div><div><div><div>充電ケース</div><div><div>ディスプレイ</div><div>充電端子</div></div><div><div>電源ボタン</div><div>Type-C充電ポート</div></div></div><div><div>イヤホン本体</div><div><div>LEDランプ</div><div>タッチセンサー</div><div>マイク</div><div>充電端子</div></div><div><div>付属品</div><div>Type-Cケーブル (約0.30m)</div><div>イヤークリップ S/M/L (Mサイズはイヤホン本体に装着済み)</div></div></div></div></div>	<div><div>各部の名称</div><div><div><div>充電ケース</div><div><div>ディスプレイ</div><div>充電端子</div></div><div><div>電源ボタン</div><div>Type-Cポート</div></div></div><div><div>イヤホン本体</div><div><div>LEDランプ</div><div>タッチセンサー</div><div>マイク</div><div>充電端子</div></div><div><div>付属品</div><div>Type-Cケーブル (約0.30m)</div><div>イヤークリップ S/M/L (Mサイズはイヤホン本体に装着済み)</div></div></div></div></div>